

总公司组织开展《习近平的七年知青岁月》专题学习研讨

**本报讯** 9月4日至6日，总公司各基层党支部纷纷组织党员干部开展主题党日活动，对《习近平的七年知青岁月》一书进行专题学习研讨，迅速在全公司范围内掀起学习热潮。

9月4日，一公司党支部组织全体党员开展了主题党日活动，对《习近平的七年知青岁月》进行了专题研讨。全体党员结合自身实际进行了交流发言，大家一致认为，要进一步增强“四个意识”，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，不断锤炼党性和作风、提升素质和能力，推动各项工作再上新台阶。9月4日，二公司党支部组织召开了专题会议，就《习近平的七年知青岁月》进行了专题研讨。班子成员、党员干部参加了专题研讨，班子成员纷纷谈了自己的学习感悟，表示要带头学习、深入思考，做到以上率下、以点带面，为广大党员干部作出表率。9月4日，三公司党支部组织班子成员、全体党员在东峰路北延建设工程项目部开展了学习《习近平的七年知青岁月》专题研讨会。班子成员会前认真



图为一项目部开展主题党日活动 田春摄

撰写了交流发言材料，并结合自己工作实际，从理想信念、工作态度、先锋模范作用等方面进行了认真发言。班子成员纷纷表示，要从《习近平的七年知青岁月》中汲取强大的精神力量，不忘初心、奋勇向前，努力把习近平总书记重要讲话精神转化为推动各项工作发展的精神动力。

同时，八公司党支部第一时间将《习近平的七年知青岁月》一书上传至党员微信群。在专题学习研讨中，党员们紧密结合自身工作实际，畅谈学习体会，交流学习心得。四公司、租赁公司、一项目部等基层党支部也在主题党日活动中进行了专题学习研讨。

通过此次主题党日活动，大家一致表示，要把学习贯彻《习近平的七年知青岁月》作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育和加强“三基建设”的重要内容，立足岗位学深学透，扎实履职率先垂范，努力创造一流工作业绩。

(武树桐)



图为沥青拌和厂开展主题党日活动 武树桐摄

通途市政工程处路灯资质成功升级

**本报讯** 9月18日，在总公司的大力支持和各部门的积极配合下，通途市政工程处城市及道路照明工程专业承包资质成功升级，由原有的贰级资质正式升为壹级，成为山西省第二家、太原市第一家拥有路灯照明工程壹级资质的市政企业。

近年来，通途市政工程处十分重视生产经营工作，在立足太原市场的基础上，积极开拓外地市场，拓宽业务范围，产值持续增长。但由于资质等级较低，在激烈的市场竞争和投标工作中，劣势日益明显，资质升级工作已经刻不容缓。8月份，通途市政工程处调整了领导班子，新领导班子将资质升级工作列入重要日程，责专人负责。资质升级申报事项繁多、资料复杂，短短一个多月的时间，通途市政工程处多次进行了资料整理、报表收集与保险数据完善等工作，确保路灯资质顺利升级。

路灯资质的升级，增强了通途市政工程处的市场竞争力，对承揽路灯安装工程、占有市场份额具有重大意义和积极推动作用。

(刘艳)

三公司组织召开新员工座谈会

**本报讯** 9月10日，三公司组织召开新员工座谈会，班子成员及10名新员工参加了此次座谈会。

会上，三公司经理温慧武、党支部书记刘蕊与新员工进行了交流。党支部书记刘蕊向新员工介绍了总公司的企业文化及企业制度等情况。每位新员工进行了自我介绍，并就各自所在岗位、所学的知识技能以及对公司的建议进行了交流发言。经理温慧武同新员工分享了自己的工作经验、处事方法及人生信条。他希望新员工以高标准来严格要求自己，与企业同成长，同进步。

通过此次座谈会，大家纷纷表示，要立足岗位，加强学习，为企业发展贡献自己的智慧和力量。

(崔雅婧)

(上接一版) 吉书记分别解读了严肃党内政治生活，是全面从严治党的根本性基础工作；资源型地区经济转型发展，形成产业多元支撑的结构格局，是山西经济发展需要深入思考和突破的重大课题等内容，带领大家深刻领会习总书记重要讲话蕴含的新思想、新观点。

第四部分是深化思想认识、提高政治站位，把学习成果落实到行动上、融入到工作中。吉书记要求，两级党组织精心组织、层层落实责任，认真贯彻落实、注重实际成效，突出以上率下、抓好当前工作，采取多种方式、深入学习宣传，以实际行动体现忠诚、使命、责任、担当。

大家一致表示，要深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神，充分发挥先锋模范作用，以良好的工作作风，为企业发展作出新贡献。专题党课在热烈的掌声中结束。

(武树桐)

(上接一版) 第二部分用真实的历史细节再现了习近平总书记七年知青岁月的艰苦生活和成长历程。吉书记要求，两级党组织要通过认真研读，深刻理解习近平总书记矢志不渝的理想追求、爱国为民的家国情怀、勤奋好学的进取精神、求真务实的良好作风、艰苦奋斗的优秀品质，进一步把忠诚核心、拥戴核心、维护核心、紧跟核心融入血脉、植入灵魂，化为坚定的信仰、信念和自觉行动，努力把习近平总书记重要讲话精神转化为推动各项工作发展的生动实践。

通过此次专题党课学习，使全体党员干部接受了一次深刻的理想信念教育和党性教育。大家纷纷表示，要以人民领袖为榜样，更加坚定、更加自觉地向习近平总书记看齐，把学习成果转化为坚定的理想信念和自觉行动，以优异的成绩和良好的精神面貌迎接党的十九大胜利召开。

(陈敏敏)

辰宇公司开展志愿服务活动

**本报讯** 9月11日上午，辰宇公司组织15名志愿者开展清洁公共自行车志愿服务活动。



图为辰宇公司组织志愿者开展志愿服务活动 赵安敏摄

活动，对附近街道的自行车及站点设施进行清洁。

活动现场，志愿者们挥洒汗水，分工协作，有的负责打扫，有的清洁公共自行车。经过一个小时的清洁劳动，公共自行车都被擦洗得干干净净，一排排整洁明亮的公共自行车停靠在公共停车站点。此次志愿者服务活动，倡导了绿色环保生活理念，为美化城市环境贡献力量，得到广大出行取车市民的赞誉。

(薛千)

离退休支部送学上门助力“两学一做”学习教育常态化制度化

**本报讯** 今年以来，为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，离退休党支部继续开展“送学上门”服务。

离退休党支部始终把“送学上门”服务作为老干部更新知识、了解时事、增添正能量的主要抓手。针对部分离退休干部居住分散、行动不便的实际情况，工作人员为老党员送去报纸等学习资料，及时将党的声音传递到每位老党员心中。同时通过上门走访及时掌握了老干部的思想动态，了解他们所思、所需、所盼，帮助他们解决实际困难。

此次活动，不仅使老干部足不出户就

可以了解党的最新方针政策，也让他们感受到了党组织的关心和温暖，确保“两学一做”学习教育常态化制度化落到实处。

(柴华)



图为离退休党支部开展“送学上门”服务活动 乔亚彬摄